

LED 普及时代 三星彰显技术优势

全能冠军 三星 LED 贺新禧

元旦期间,虽然寒冷天气影响了人们出行的路,却没有浇灭消费者购买平板电视的热情。就行业发展趋势看,最显著的特点是 LED 电视已经成为绝对主体,因其卓越画质、节能环保等各项优势而备受青睐;而 3D 电视也正以闪耀之星的高姿态迅速占领着消费者的眼球。

在 LED 显示技术方面,三星一直处于业界领先地位,LED 背光源的使用,使其具有响应速度快和良好的色彩表现力,同时具有纤薄、节能环保等特点。但若发挥出 LED 背光源的优势,全面促进画质提升,还要在面板方面下工夫。三星特有的黑水晶超清晰面板,大

幅提升了色彩表现力,令色彩鲜活生动,并可实现更加深邃自然的黑色表现,得到了行业专家的大力推崇与消费者的广泛好评。

不仅如此,作为世界上最大半导体供应商,除了优秀的画质表现,三星更具备了强大芯片所提供的各种电视功能。CMR 新睿动感技术由屏幕响应时间、背光源闪烁速度、芯片对图像的处理速度组成,对输入图像信号进行综合处理从而在播放高速运动画面时更加流畅平滑。超级靓彩技术将红绿蓝等六种颜色的大幅提升融合在电视色彩控制中,使画面表现更加逼真自然。更有 internet、All Share 等功能,使三星电视更“智能”。

CES高调亮相 三星给力智能时代

北京时间 1 月 6 日,国际消费电子展(CES)在美国拉斯维加斯开幕,三星电视共展出了 9 个产品系列中的约 30 款新品,其中多款产品还拥有创新的超窄边框设计。据悉,此次展出的三星 LED D8000 系列和等离子 D6500 系列电视,均为 2011 年国际消费电子展创新设计和工程奖得主。

而三星高调展出的 Smart TV,涵盖 LED 及等离子电视两大品类的智能电视,不仅实现了优质的 2D、3D 高清画面和流媒体内容,还通过丰富的应用程序和网络功能为消费者带来更多的家庭娱乐选择。三星电子相关负责人指出:“我们正在进入一个综合性娱乐的时代,而三星的重新定义使电视成为家庭娱乐中心。在那里,Smart TV 将成为与家人、朋友共享美好时光的载体。”

(三星)



CDMA 版 iPhone4 在美发布 电信暂无引进时间

苹果公司终于向广大的 CDMA 用户敞开了大门。近日,美国第一大运营商 Verizon 联合苹果公司宣布推出了 CDMA 版的 iPhone4 手机,不过对于引进这款手机的时间表,中国电信尚无具体安排。

据记者了解,CDMA 版的 iPhone4 与之前 WCDMA 版本相比,在硬件配置方面基本没有什么大的改动,而签约价格也与 WCDMA 版保持一致,16GB 签约价为 199 美元,32GB 签约价为 299 美元。同时,苹果公司还表示,CDMA 版 iPhone4 和 Verizon 的合作并非独家,也就是说其他 CDMA 运营商包括中国电信也会有机会运营 CDMA 版的 iPhone4。

实际上,关于苹果将推 CDMA 版 iPhone 的消息由来已久,而国内的 CDMA 用户也一直非常关心中国电信是否会引入这款手机。易观国际分析师路理彬表示,电信很早就有引进 iPhone 的意愿,也与苹果一直在进行磋商,不过受制于产能,C 网版 iPhone4 刚上市时估计不会有充足的货源供应中国市场,所以电信版的 iPhone4 在中国推出最少要在 Verizon 版上市 2 个月~3 个月后。但如果 C 网 iPhone4 在 4 个月~5 个月都没有进入中国,而 iPhone5 在年中已推出,那么电信版的 iPhone4 可能会面临与当初 i-



Phone 3GS 一样受新产品和水货夹攻的局面。

对于引进 CDMA 版 iPhone4 的计划,中国电信内部人士称肯定会去努力争取,但目前还没有准确的时间表可以公布。另外,也有消息称中国移动将在今年引入 iPhone5。对此,中国移动相关人士评论称:“每当有与 iPhone 相关的事件发生时,总会有人习惯性地将其与 iPhone 与移动联系在一起。” (新华网)

“数”评一周家电精彩事件

1700 亿

——2010 年我国家电下乡产品销售额超 1700 亿元。

点评:商务部 5 日公布的数据显示,2010 年我国家电下乡产品累计销售 7718 万台,实现销售额 1732.3 亿元,同比分别增长 1.3 倍和 1.7 倍。家电下乡产品中冰箱和彩电销售额居前两位,分别为 567.4 亿元和 488.5 亿元,两类产品销售额占总销

销售额的 61%。自从家电下乡和以旧换新两大政策实施以来,越来越多的民众从中受益。

商务部部长陈德铭还表示,2011 年我国家电下乡和以旧换新政策将研究调整品种结构,加强流通环节和标志卡管理,提高中标产品能效和排放标准,保持和增强政策效应。

16 种

——北京停售 16 种存安全隐患小家电,苏泊尔上榜。

点评:16 种小家电因为安全问题,近日被北京市工商局责令全市停售。其中包括一款标称廉江市尚朋堂电器有限公司(制造)、苏泊尔电器有限公司监制的“SUATEY”快速电热开水壶。此外,“苏美”多功能酸奶机和“华龙双星”多功能电热锅的电源连接和外部软线不合格,

在使用过程中极易过热,有发生触电及着火的危险。“泰坦”牌豪华分体电火锅和“金城”电热锅,接地措施不合格,主要是电源线连接不当,在使用过程中如果意外受力,将导致地线先拉断,致使商品失去接地保护。企业为了利润,竟无视消费者的安全,实在让人气愤!而这也给我们敲响了警钟,切莫图便宜,买个“定时炸弹”回家!

50 万

——擅自处理废弃电器电子产品,最高罚 50 万元。

点评:2008 年 8 月 20 日经国务院第 23 次常务会议通过的《废弃电器电子产品回收处理管理条例》已于 2011 年 1 月 1 日正式在成都开始实施。条例称,国家将建立废弃电器电子产品处理基金,用于废弃电器电子产品回收处理费用的补贴。电器电子产品生产者、进口电器电子产品的

收货人或者其代理人应当按照规定履行废弃电器电子产品处理基金的缴纳义务。未取得废弃电器电子产品处理资格擅自从事废弃电器电子产品处理活动的,最高将面临责令停业、关闭、没收违法所得、罚款 50 万元的处罚。相信如此严厉的处罚措施,必将保证条例的顺利实施,实在是“很给力”!

(家电网)

1 千万网购年货盛典 6570000 清山人共同期待的岁末年货特卖大会

国家商务部品牌联盟推出 数千名网友网上联合团购

万人电视媒体全程跟踪报道 以天万达广场年货大集为营销平台,方便集中展销 30 万活动宣传推广支持

洛阳万达广场全程支持,年货大街火爆招商中

洛阳网年货团购全面开始

招商热线: 18903880309 邱小姐 13663881851 薛先生

主办单位: 洛阳网 洛阳万达广场

支持媒体: 《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报

时间: 2011 年 1 月 6 日至 2 月 1 日